

50米高空，小伙在纠结……

时而走动时而坐下，僵持两个多小时后被救下

“哎呀，塔吊上有个人。”昨天下午2点左右，路过西康路的市民惊呆了。

原来，在北京西路与西康路交界处，一名小伙爬上离地约50米的塔吊上，想轻生。为营救该小伙，南京消防部门在路面上拉开了气垫装置，又伸起云梯进行空中对话。最终在僵持两个多小时后，警方出动51米高的消防云梯将该小伙救了下来。

□快报记者 李彦 赵丹丹



警察打电话劝说小伙

离地50米塔吊上站着一个人

昨天下午2点多，记者赶到现场，北京西路与西康路交界处已经聚集了四五辆警车和两辆消防车，几名消防人员正打开大型气垫装置，放置在马路一边。一时间，此段交通成了问题。

“哎呀，他要跳了，太危险了。”顺着一位大妈望去的方向，记者发现，西康路15号工地长约30米塔吊吊臂顶端站着一个小伙子，离地面约有50米。他一会站立，一会半蹲，随后坐在

臂架上，摇摇欲坠，让人不禁捏把汗。

很多市民猜测小伙是这家工地的工人，可能因讨薪问题产生轻生念头。然而工地的工人告诉记者，这个小伙并非工地的，估计趁着他们午休时分，悄悄溜进工地爬上塔吊的。

围观市民仲先生称，他是2点左右路过这里的，看到小伙已经爬到臂架三分之二处，估计1点半左右才开始爬的。

架起云梯，民警与小伙对话

这时，雨越下越大，救护车也赶到了现场，准备随时救援。小伙子在塔吊上时而走动，时而坐下，还在上面打起了电话。

为了营救小伙子，消防车升到了半空中，一名民警与小伙子相隔十几米进行空中对话。可是雨声和马路的嘈杂声太大，这样的对话没起什么作用。劝说了一会儿，该方案取消。

随后警方打听到，小伙是1986年左右出生，盐城响水人，还找到了他的联系方式。

民警拨通了小伙子的电话，“你不要激动做傻事，有什么话下来说，慢慢商量。”民警通过电话大声喊道，进行劝说……在长达十几分钟的电话交谈后，小伙子的情绪似乎稳定了下来，坐在吊臂上，半耷拉着脑袋。



警察坐云梯将小伙救下
本版摄影 快报记者 赵杰

调来51米高消防车救下小伙

怎么把小伙救下来呢？小伙所处的位置是50米的高空，现有的消防车云梯高度不够。

下午3点半左右，警笛声呼啸而至，第二辆消防车紧急调到现场展开营救。这是一辆DG51型登高消防车，额定工作高度达51米。消防车调整好方向停好后，一名民警和一名消防员迅速登上作业平台上，系好安全带，慢慢升向高空。

此时，雨渐止，小伙子依旧蹲在塔吊最顶端，一手抱头，一手死死抓住铁杆。如果长时间待下去，随时可能发生危险。下面的人都屏住了呼吸，仰头凝望。“快了，快了，就要接触到了。”作业平台距离塔吊仅有十几厘米时，民警打开平台上的小门，朝小伙伸出手。小伙半蹲着迈开脚步，踏进作业平台，民警立即将其拉住。顿时，人群中爆发出一片叫好声。

作业平台很快降至地面，小伙浑身被雨水浇透，瘫坐在里面埋头不语。随后，小伙子被民警送上一辆吉普车带走。至于他为何要爬上塔吊，警方表示还要做进一步调查。

次被提到了嗓子眼。

只见民警跟男子在空中沟通，小伙双手抓住塔吊铁杆，不敢动弹，扭过头跟民警说了两句。随即，民警把一根安全带扔给他，他松开左手，顺势接住安全带，在腰间缠了一圈扣住。作业平台距离塔吊还有30多厘米，操作人员继续把臂架向塔吊靠拢，当距离塔吊仅有十几厘米时，民警打开平台上的小门，朝小伙伸出手。小伙半蹲着迈开脚步，踏进作业平台，民警立即将其拉住。顿时，人群中爆发出一片叫好声。

作业平台很快降至地面，小伙浑身被雨水浇透，瘫坐在里面埋头不语。随后，小伙子被民警送上一辆吉普车带走。至于他为何要爬上塔吊，警方表示还要做进一步调查。

莲花桥店 7 周年庆典

宏图三胞珠江路三店巨惠迎学子

本周开始，各大高校陆续开学，返校或今年的大学新生到来后又掀起一个IT消费热潮。宏图三胞负责人表示，“2011宏图三胞暑期消费电子节”活动力度将在本周进一步升级，届时会集中释放一批厂家支持的特惠资源，直接以低价重点回馈广大学生客户。宏图三胞还联合中国电信、中国联通各大厂家联合推出笔记本、手机、数码、3G等IT装备特惠套餐优惠活动，组合优惠下，学生客户可获得500—1500元不等礼金优惠。莲花桥店盛大店庆，珠江路三店联动促销

此次宏图三胞推出莲花桥店店庆，投入了重磅资源，仅换季清样促销的产品资源就达数百万元，大批促销礼品也从厂家汇集过来。为便于广大顾客消费，宏图三胞珠江路旗舰店、浮桥店也同步配合，开展联动促销。

笔记本、手机、数码底价出击，凭有效证件学生能享额外优惠

产品方面，宏图三胞精心推出学生IT装备套餐优惠活动。购买笔记本加手机或数码相机等，可享受多重优惠，且套餐可由顾客自己任意组合。

弘阳广场喜迎开学，潮流品牌1折起

又到了开学的季节，不知道家长们有没有为自家的小朋友、大朋友们置办开学礼物呢？弘阳广场开学有礼！

弘阳广场整合了C2、C3馆内时尚品牌推出迎开学名品折扣季，各大潮流品牌1折起。其中孚马全场6折起；七匹狼特价商品100—150元；九牧王全场5折；才子全场5折；伊泰莲娜特卖品10元起；欧迪芬20元起，特卖品5折，部分产品买一送一；曼妮芬特卖品10元起；361夏装买一送一，童装一件6折、两件5折等。共二十九家百货商户以最低的

数码相机方面，卡西欧一款1410万像素、5倍光学变焦的相机仅售990元，佳能热门单反600D套机近期再降300元，学生购买指定产品，还可获赠电影兑换券、不锈钢旅行水壶等。智能手机方面，学生用户非常喜欢的索尼爱立信首款PSP智能手机Z11宏图三胞震撼首发，到宏图三胞卖场买手机送话费，最高送4600，学生办理指定3G套餐，每月1G流量送满一年。宏图三胞联合中国电信、中国联通等，推出多种季卡、半年卡、年卡3G套餐，部分笔记本产品买就送，单独购买还有送硬件上网卡等活动。

次活动不仅有雪花啤酒，更有英伦烤全鱼、一心一客、诚记港式餐厅、松·日本料理、食星级、城市农夫的重量加盟！各位好吃的朋友们，赶紧来弘阳广场品尝特色餐饮吧！

如果这些都不能满足吸引你，没问题！啤酒美食节当中更有巨大荧幕露天电影。特此推出好莱坞大片：敢死队、赤焰战场、天际浩劫等；也有国产大片为您添乐：赤壁、赵氏孤儿、狄仁杰之通天帝国、精武风云等。让您在品尝美食的同时欣赏酣畅淋漓的国内外大片。

2011年产业和技术转移合作交流会在郑州召开

恒大集团积极参与粤豫经济合作

8月25日，“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”在郑州隆重举行。作为河南省今年规模最大的经贸盛会，2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会吸引了来自国内外、省内外5000余名客商。作为重要客商代表，恒大集团受邀参加此次洽谈会。

作为崛起于广东、发展于全国的龙头房企，恒大集团根在河南。20年前，许家印教授从河南来到广东，创立恒大集团，用15年时间实现了集团从无到有、从弱到强的跨越式发展，已成为总资产1000多亿、全年销售目标700亿的国际化、现代化特大型企业集团。目前已经在广州、上海、深圳、天津、重庆、郑州、洛阳等全国众多主要城市拥有大型住宅项目，是中国项目数量最多、销售面积最大、覆盖城市最广、在建工程量最多、企业品牌价值最高的房地产企业之一。今年前七月，恒大实现销售面积749万平方米，位居全国第一；实现销售额510亿元，位居全国第二；并向各级政府缴纳税收68亿元。

许家印教授是恒大集团的掌舵人，出生于河南周口的他，对于家乡一直深怀情愫，多次回乡捐助教育。2011年4月27日，在周口市

这个“家伙”侮辱了我的人格

法院：“家伙”还有“可爱”的意思

如果被人喊“家伙”，你会有什么反应？是勃然大怒还是当成玩笑？

有个网友对这个称呼就很不满，觉得“家伙”一词“含轻视戏谑意”，侵犯了他的人格权，于是一怒之下，把网站给告了，索取精神赔偿。不过，法院审理时却认为“家伙”其实还有“可爱”的意思，最终驳回他的诉求。

魏勇，42岁，某网络群组的群主。去年11月初，他发现一篇名为《这家伙，特牛！》的帖子，发帖者是该网络群组的注册用户钱晓伟。看到这个帖子，魏勇勃然大怒，认为“家伙”二字直指他本人。魏勇说，帖子标题使用的“家伙”一词，在《辞海》里解释为工具或武器，指人（含轻视戏谑意）及指牲畜。这样的标题明显存在对其人格侮辱和攻击的成分，严重侵犯了他的人格权。

此外，魏勇对钱晓伟另有不满。平时群组的网友们会相互赠送一些“礼物”或者“换装”，以此表示网友之间的友好，而钱晓伟就把魏勇送别人礼物的事告诉了其他网友。随后，有网友便开始向魏勇讨要“礼物”，还说如果他不送就是看不起对方，甚至连朋友都做不成了。而这让魏勇感到困扰，他觉得自己的隐私信息被泄露了，而群组没有保护好他的人格权和隐私权，有不可推卸的责任，故将该网络群组所属的上海某网络公司告上法庭，请求判令被告停止侵害，书面公开赔礼道歉，并在全网站置顶3天，赔偿自己精神抚慰金5000元。

上海这家网络公司的代理人辩称，魏勇和钱晓伟非公司职员，而“家伙”还有“可爱”的意思，该公司也及时删除了帖子。日前，栖霞法院作出一审判决。法院认为，“家伙”从词义上看，指人时除含轻视戏谑意之外，还有“可爱”等意思，所以从词义上不能认定侵犯了魏勇的人格权。而魏勇所指的“换装”、“送礼”的相关信息，法院认为并不属于隐私资料范畴，故而隐私权被侵犯也不成立，最终驳回全部诉讼请求。（文中人物系化名）通讯员 栖研 快报记者 张瑜